“}Yezab BUNISN|OASQUUOAN UBYDI[HEYISIIM INZ

USPIDM 13}[BUIUSNBUILDOAA PUN USUULISHBYIUSSNBUILDOAN 1P SIMOS JIPUR|SNY PUN USUULIBPUBISNY ‘13ZI3MUDS PUN USUULISZISMUS 3| ,

Wi JYef U1a SUS)SaPUILL 1P J9PURISNY PUN UBUULIBPUBISNY SIMOS J8ZISMUDS PUN USUULIBZIBMUDS 3j[e 1ssejuwn buniayjoraquyopn abipuels

‘uagp| bnz uojuey

olL'oolb 05001 0€'66 = 09'66 (oLoz =
001) X9PUIUSISOYNeg JBYISUDZISMYIS|RIIUSZ
0L'86 08'86 06'86 = 0l'86 (010Z = 001) @sla1duauaWNSUOY
xapuj 'L
§/6,0L L00.LL L1011 = JA4 A% BUNIQASGUUOM BUDI[HEUYISLIA
§1S.0l 798,01 066,01 G/9.0L = bunisyjoraquyopn abipuels
B6uniayjoasquyopn "9
9°561 €T°S6L EV'L6L vLT0T (494 |eloL
8Lzl SLLL 8eCl Lezt fdoxd’ SNYPSHISNIN
6976 LZv6 8/°56 18'S6 896 uauosiadiys]
L8l L8l L8l L8l L8l alemsneH ‘|euosiadsgalileg
09'8L 09'8L 09'8L 09'8l 098l ua|[a1sswnyield ‘spuauia
SP'lS S6°1lS S6°LS 0€'LS 0€'LS Bunya|nyds
/1eio1ay ‘Naguepusbnr ‘bunijemiap
(ua]]935319Z||0A UI)
apuswyaulRqIY [yezuy *g
£10T 810C 6107 0207 070z
Bunuyday Bunuypay Bunuyday 196png Bunuypay

we.8LLY 6.V.9LV,€ 0¢8.L01.5 000.75L.8 089,991.8 Up13|bsnezueuly usjeuoluey We |IBjuY
0L2.618.V€ 6T8,ESL.LE 881, 9VE. vV 000.926,9¢ 166.9.5.0% Beiniajeysid [ejor
S€0.5C SLE.SC 06L.6¢ 000.9¢ SSl,6¢ uisnalspueminy pun -z1sag
wlilLET Sly.8¢l.€ LEvIL.Y 000,004, 1 89%,006.5 uIaNa)s apfaIIp 9b1q
119.02€.8 910,868,010 §C0.50L.€1 000.00¢, 11 85¢,£08.01 (df) USUOSIdd BYSAsUN( uIBN3AS SPARIIQ
8%.291.vC £66,101,£C €€6.LV7.9C 000.00¢.¥¢ LLL.0V8.£C (dN) UBUOSISd BUPIMIEU UISN3LS 31Ul
abeiiaianals
126.92L.2L 760.,£95,9L 06L,9vV.v8 000.L0L.86 £69,181.20L UdAIssed swwnszuejlg
€6L.1vL.€9 6v/.465.89 LEL,BVS.8L 000,258.69 81.049.18 [eydexuabi
8L,58€,8 £V€.596.L £50,868.5 000.6¥¢,8¢ 71¢118,0¢ [endesipwaly
126.921.2L 760,£95,9L 06L.9v1.78 000.1L0L.86 £69.187.20L UsAY swuwnszue|ig
CEE695.9 9¢L.8ELTL €16.50L,¢¢ 000.46¢.6€ 819,068.4C usbounaasbuniemisp
6849,/55.99 99¢€,778.€9 £L8.,0¥L.19 000.770£,85 8L0.16S.vL usbowiaAzueUly
zueng ‘g
8L1.800.€- EEV.6TL.6— 996.08¢.61— 000,059.v¢- sehsv.LL- UdUOI}13S8AUI01IBN
896,154, 8EL.YOV.C 1.,280.¢ 000.00% 176.2vC uswyeuuly
98€,095.7— L£9.€€l.Cl— 801.£9¢,l¢— 000.050.5¢— CS€,889.L1— uagebsny
Bunuydaisuonnsanuj ‘g
102,25€.9 0£8.,654.01 085,901.91 00£.,292.8 889.91€,0¢ MO|jyse) 1aydl|galiiog
909.¢¢8.8 0£8.56€.8 156,667,610 00¢&,1¥Z,0l S0€,089.5L Mojjyse)-onnig
9SL.2vL.S L86.LL6.V 60Z.LVL.LL 00¢€.26 S6£,995.9 ssnydsiaqnsbeniy
861,0v¢.67— 8l¥,EEL,06— €£9,669.95— 00%,€06,09— 99€,¥8L, L5~ pueminy
9€,286.V5 SO LLL.SS w8.9v8.L9 00£,566.09 291L.1S€.¥9 Bei3
Bbunuydaisbloyig °|
10T 8107 6107 0207 0207
bunuypay Bunuyday Bunuyay 196png Bbunuyday

Ydsiy apuiawan 1ap usjyezidney

020z Bunuy>ay



“PIIM 19PUSMIIA
(1suaipjendey) uabungiaiydsqy alp pun uasuiz aip Iny sbeilg usapuay
-Ne| sap [1B1UY JYD|aM ‘UB UdIUsZ0Id Ul 1qib [1slurisuaiplelidey Jaq

Bumselag ayoy = %Gl <
Bumsejag aleqben = 9, GL-5
Bunisejag abuiab = 96>

|I21uelsuaiplendey

“PIIM 19PUSMIDA PUBMINBSUIZOLIBN UBp Inj sbeili3 uapuajne)
SOp [191UY JAUD[IM ‘UB UBIUSZOIJ Ul 1qI6 [19uesbunisejagsuiz jag

WPIIYPS = %6<
puabnuab = %61
nb = %40

JI9uesbun)sefagsuiz

"puIS UsgeBsNeIWeSID) JAP SIUYBYIIA Wi UBUONI}
-S9AUIO}INIG 3IP UYDOY 3IM ‘UB UBIUSZOId Ul 1q1b [I81UBSUOIIISAU| J9Q

11946118ISUOISIAU| 4IRS JYIS = % 0E<
112{B1EISUONNSBAU BYIRIS = %0E—-0T
12XBI11EISUOIIISIAU| BIB[IHW = % 0Z—01
11936111SUOIISIAU| BUDEMUDS = % (0| >

91UBSUOIISAAU]

‘uuey uspiam
19PUSMIBA UDUOIISIAU| Jap Bunuaizueuly unz sbeiyi3 uspuayne| sap
193UV JYDJaM ‘Ue USJUSZ0Id Ul 3qIb [IRpuesbunialzueulisqpRs 1ag

WPIIYdS = % 01>
[PHIW = %0Z-0L
N6 = 9%,07<

|19
-uesbunIaIZUBUISY[DS

"UUBY USPJIaM 1I31ZUBULY UIRIHN UBU
-3619 U8)a}JeYISHIMIB JUe[ UBYDI3|6 Wi USP SNE USUOIISIAUIONON
13p [IBIUY JBYD[IM ‘U UBIUSZOI Ul 1qI6 peibsbuniaizueunjlsqpes ag

“ua.a1pusl %001
uabab |yezuuay aIp 91J|0s bisUYENIN

Bunmydsqy = % 08>
IIB}|eWION = %001-08
INUN[UOYYIOH = %001 <

“abepnyyun(
-uoy Jap uoA bibueyge puls aaMIydlY a1q

peib
-sbunisizueuljisqes

"16nyJan usbow

-J9AO1IBN UID 13qgN dpuipwan alp ep ‘Alnebau 1s [yezuuay a1q "usbes
-Nzge Uap|NYd>SO1IaN 3IP WN ‘UBJBM UDI|JBPIOLIS UsydurIISaIYe[ 33IA
aIm "mzq abelaexsly Jap [191uY Jaydem ‘ue 1qib [yezuuay asalqg

WYIIIYIS = %0GL <
puabnuab = 9%051-001
b = %001>

juanonb
-sbunp|nydsianonaN

‘puls BeJ}IF USPUSJNE| WNZ SIUYBYISA W1 USP|NYISORNIG
31P YD0Y 3IM ‘Ue UIUZOId Ul 1qIB [13)uesBUNPINYDSIaA0IINIg 13d

YIS = %00¢<
P3PS = %00Z-0S1
[PHW = %051-00L
N6 = 9%001L-05

N6 JYas = 9% 05>

|123ue
-sBUNPINYDSIBA0YINIG

"UsBQWIIDA0NIBN UID 181N3paq Hap Jaaebau
uIg “Is| JaUYoMUIF JBPO uLBuyomuig oid usbouiianzueul4 sep snu
-1w [epdespwaly Sep Yooy aim ‘ue uayuel4 Ul 1qib pinydsonaN aig

ul/13uyom
-uig oud p|nydsonaN

uabessny

auaMIPIY

u3|yezuuadjzueuld USP NZ JeIUSWWOY

020z Bunuyday

ua|yezuuajzueuly

"6107 JYer Wap sne BunISYQAIGUYOAA D

UBLS 3IP Y2Np LBIPIAIP 0Z0Z JUer WP SNe U3UO0SIad UdYDI|INIeU Jap sBeipialanals

S3p pueyue bnz UoURY WI UOHUIAUOY JaLDIIRYUId ssewab 16[048 00z Jyer wi Jauyomuil oid sbeisaianals sep bunuydaiag aiq |

%ET % L'y %C'L %L'G Pjue}suaIp|eydey
%90~ %S0~ %S0~ %S0~ |IB3uesbuniseaqsuiz
%102 %TLE % L'EE %6'97 [I2}UBSUORSBAU|
%ESL %1'8C %1'Sl %0¥C 91uesbunIaizURUIISIDS
%698 %6'66 %0'8€ %288 peiBsbunisizueuysqes
% T 9l %€ 0SL— %6°GTl— %G 78~ %G CEL— juanonbsbunp|nydsianonaN
%€ 0l %EL %88l 193ueSbuNp|NYISIBA0IINIG
ETNES [4N5 4% €5°€68,7— (udpuelq ) uizduyomuIg oid pINYISOBN
Jauyom
€€€.T 161,2 SEVT 661.C 691.C -U13 0.d USUOSIad BUDINIRU BeliaIanals
%88 %06 %€6 % LL %08 ajonbjepdeyusbiz
%€9 %29 %09 %S %LS SSN}IAN3IS
ua|yezuuayzueuld ‘g
£10T 8L0C 610C 020¢ 020¢
bunuyday Bunuypay Bunuypay 196png Bunuyday

Ydsiy apuiawan 1ap usjyezidney

020z Bunuy>ay



